
Упродовж цього року війна забрала життя 
30 наших воїнів-дубенчан. Загалом від почат-
ку війни з росією 110 наших земляків відда-
ли найцінніше - своє життя - за свободу і не-
залежність України. За кожною цифрою стоїть 
людська доля, родина, зруйновані мрії та гли-
бока рана, яка ніколи не загоїться. Ми схи-
ляємо голови перед пам’яттю наших Героїв 
і висловлюємо щирі співчуття всім родинам, 
які втратили близьких. Дубенська громада 
пам’ятає кожного і не залишає їхні сім’ї нао-
динці з горем.

Саме завдяки мужності й самопожертві 
українських Захисників ми маємо можливість 
сьогодні говорити про роботу громади, про 
розвиток і про майбутнє. Усвідомлюючи це, 
міська влада у 2025 році зосереджувала зу-
силля на підтримці військових і їхніх родин, за-
безпеченні життєдіяльності громади в умовах 
воєнного стану та допомозі тим, хто найбіль-
ше цього потребує.

Попри всі труднощі, громада не зупинила-
ся. Ми продовжили працювати над важливи-
ми для людей проєктами. На завершальному 
етапі - створення Центру реабілітації при місь-

кій лікарні, який має стати потужною складо-
вою системи відновлення та підтримки пацієн-
тів, зокрема військових. Успішно реалізується 
проєкт з будівництва житла для внутрішньо 
переміщених осіб - людей, для яких Дубно 
стало прихистком і новою домівкою у найваж-
чий період життя.

Усе, про що йтиметься далі у цьому звіті, 
- це результат спільної, наполегливої праці 
міської ради, депутатського корпусу, виконав-
чих органів, комунальних служб, підприємців, 
волонтерів і мешканців громади. Дякую кож-
ному, хто працює, допомагає, підтримує, кри-
тикує і тим самим робить нашу громаду силь-
нішою.

Висловлюю щиру подяку народному депу-
тату України від 154 виборчого округу Олек-
сандру Аліксійчуку, народному депутату від 
152 виборчого округу Олександру Ковальчуку, 
керівництву Рівненської обласної державної 
адміністрації на чолі з Олександром Ковалем, 
а також депутатському корпусу Рівненської 
обласної ради під керівництвом Андрія Карау-
ша за всебічну підтримку Дубенської громади.

Окремі слова вдячності адресую мешкан-
цям і керівникам міст-побратимів у Польщі, 

Шановні мешканці
Дубенської громади!

Підсумовуючи 2025 рік, складно говорити лише мовою 
цифр і виконаних завдань. Бо цей рік, як і попередні, був ро-
ком війни - роком важких рішень, постійної напруги та болю 
втрат. Він знову нагадав, що право жити й працювати у тилу 
щодня виборюється на фронті.

Чехії, Литві та Сполучених Штатах 
Америки за солідарність, допомогу та 
постійну підтримку.

Ми живемо у надзвичайно складний 
час, але чітко розуміємо, заради чого 
працюємо і заради кого тримаємося. 
Ми віримо в Україну, в наших воїнів і в 

неминучість Перемоги. Нехай Господь 
береже всіх, хто сьогодні на передовій, 
і дасть сили нашій громаді вистояти.

Слава Україні! Героям Слава!
З повагою

Міський голова 
Василь АНТОНЮК

У 2025 році допомога військовим 
була і залишається нашим беззапе-
речним пріоритетом. Усі рішення ух-
валювалися відповідно до офіційних 
запитів військових частин, у межах 
міських програм та з відповідальним 
використанням коштів платників по-
датків і добровільних внесків.

Попри те, що в місто не находить 
ПДФО із зарплат військових та силового 
блоку, за рахунок коштів бюджету Дубен-
ської міської територіальної громади на 
підтримку ЗСУ та інших оборонних та пра-
воохоронних органів України лише цього 
року виділено 15 мільйонів 312 тисяч гри-
вень. А з початку війни до теперішнього 
часу - понад 70 мільйонів гривень.

Упродовж року від імені Дубенсь-
кої громади на фронт передано сучасне 
обладнання, транспорт і матеріально-тех-
нічні засоби. 

Суттєву увагу громада приділила тех-
нічному оснащенню підрозділів сучасни-
ми засобами розвідки. У межах міських 
програм було закуплено та передано де-
сятки квадрокоптерів DJI Mavic 3T, зокре-
ма велику партію з 30 дронів та обладнан-
ня загальною вартістю майже 5 мільйонів 
719 тисяч гривень. Безпілотники отрима-
ли механізовані, розвідувальні, інженерні 
підрозділи Збройних Сил України, Націо-
нальної гвардії, Сил територіальної обо-
рони та Сил підтримки, які виконують 
бойові завдання на найскладніших на-
прямках. Окрім дронів, передавалися за-
соби радіоелектронної боротьби, пульти 
управління, комп'ютерна техніка та інші 
спецзасоби відповідно до потреб військо-
вих частин.

На звернення військових частин грома-
да забезпечувала підрозділи необхідни-
ми речами для ротацій: засобами гігієни, 
подушками, ковдрами, продуктами швид-
кого приготування та іншими предметами 
першої необхідності.

Важливим напрямком допомоги ста-
ло забезпечення мобільності та логісти-
ки військових. Для підрозділів протипо-
вітряної оборони, які захищають небо 
над нашим регіоном, було передано піка-
пи Nissan Navara. Ці автомобілі придба-
но завдяки спільному збору коштів у сумі 
806 тисяч 475 гривень, до якого долучи-
лися працівники міської ради, комуналь-
ні підприємства, заклади освіти, охоро-
ни здоров’я, культури та соціального 
захисту. Загалом за час повномасштаб-
ної війни за добровільні внески працівни-
ків міської ради та комунальних установ 
придбано дев'ять автомобілів для потреб 
Збройних Сил України.

ДОПОМОГА ВІЙСЬКОВИМ ТА СИЛОВИМ СТРУКТУРАМ
Громада також не залишила поза ува-

гою медичний напрямок. На передо-
ву було передано два автомобілі швид-
кої медичної допомоги Mercedes-Benz 
Sprinter, отримані від міста-побратима 
Оксфорд (США) та британської органі-
зації Brixham Medical & Humanitarian Aid, 
для підрозділів, що виконують бойові зав-
дання на північних напрямках. Окрім цьо-
го, спеціалізований медичний автомобіль 
GMC Savana передано батальйону поліції 
особливого призначення ГУНП у Рівнен-
ській області, який разом із військовими 
боронить Україну на сході держави.

Для підрозділів територіальної оборо-
ни було передано три електрогенерато-
ри, які стали критично важливими для 
виконання бойових завдань у складних 
погодних умовах. Частину обладнання 
надали наші міжнародні партнери з ні-
мецького міста Бад-Закса та благодійни-
ки зі Сполучених Штатів Америки. Дякую 
партнерам за постійну підтримку України 
та нашої громади.

Окремо було організовано доставку 
необхідних речей для Клеванського го-
спіталю ветеранів війни. До цієї ініціа-
тиви долучилися депутати міської ради, 
підприємства різних форм власності та 
перевізники громадського транспорту, що 
дозволило покращити умови лікування та 
роботи медичного персоналу.

Напередодні Дня Збройних сил Украї-
ни я відвідав місцеві військові частини та 
передав генератори, побутову й оргтех-
ніку для покращення умов служби особо-
вого складу.

Уся надана допомога - це результат 
нашої спільної відповідальності, згурто-
ваності та підтримки українського війсь-
ка. Дубенська міська територіальна гро-
мада й надалі системно допомагатиме 
Силам оборони України, зокрема тим 
підрозділам, у яких служать наші земля-
ки. Дякую кожному, хто долучається до 
цієї важливої справи. Разом - до Перемо-
ги!

Чергове авто для підсилення 
місцевого підрозділу ППО

З Дубна на передову передано 
чергову швидку

Пікап Nissan Navara для 
підрозділу протиповітряної 

оборони

Передали автомобль швидкої 
допомоги на передову 

поліцейським-спецпризначенцям

Придбано 30 квадрокоптерів 
DJI Mavic для 

Збройних Сил України
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Одним із пріоритетних завдань відділу з надзвичай-
них ситуацій у воєнний стан є забезпечення безпеки на-
селення. Згідно комплексних обстежень стану захисних 
споруд, проведених протягом 2025 року було проведено 
огляд на стан придатності всіх захисних споруд. Всього 
на обліку в місті Дубно перебуває придатних до викори-
стання 78 укриттів. 

З бюджету міста у 2025 році виділено кошти на виконання  бу-
дівельних робіт з поточного ремонту захисних споруд цивільного 
захисту. Також у 2025 році продовжується  будівництво проти-
радіаційного укриття на території Дубенської початкової школи.

У 2025 році проводяться поточні ремонти у двох ПРУ. На сайті 
міської ради діє інтерактивна карта з вказанням розміщення при-
датних захисних споруд. 

На даний час в місті Дубно функціонує 10 стаціонарних Пун-
ктів незламності. На всіх Пунктах незламності проведені перевір-
ки, є паспорти ПН, розроблені інструкції відповідальних щодо 
забезпечення роботи, вказані графіки роботи, всі забезпечені 
інтернетом, обігрівачами, зв’язком, є вода, чай, кава, продукти 
харчування, медична аптечка, засоби гігієни. У випадку відсут-
ності упродовж 12 годин централізованого електропостачання, 
на кожному Пункті незламності наявний генератор, при його вві-
мкнені буде подальше забезпечення надання зазначених послуг.

Також функціонує консультаційний пункт з питань цивільного 
захисту на базі ТОВ «Житловик-Дубно», з метою забезпечення 
права громадян на отримання від органу місцевого самовряду-
вання інформації про надзвичайні ситуації та про способи захи-
сту від впливу небезпечних факторів, надання допомоги постра-
ждалим.

У жовтні проведено на території Дубенської громади команд-
но-штабні навчання з метою відпрацювання органами управління 
і силами цивільного захисту Дубенської міської субланки Дубен-
ської районної ланки територіальної підсистеми Рівненської об-
ласті практичних навичок  та виконання робіт  у разі виникнення 
аварій на об'єктах інфраструктури, спричинених ракетно-бомбо-
вими ударами рф.

БЕЗПЕКА ГРОМАДИ ТА 
ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ

Цьогоріч, у межах національного проєкту «Пліч-
о-пліч: згуртовані громади», мною було підписано 
Меморандуми про співробітництво у формі парт-
нерства Дубенської громади з прифронтовими Ох-
тирською та Конотопською громадами Сумської 
області. 

Меморандум передбачає всебічну співпрацю між парт-
нерською громадою та громадою-форпостом. Цей проєкт 
- символ єдності українців, коли громади з тилу простяга-
ють руку допомоги тим, хто щодня живе під загрозою об-
стрілів. 

Здійснив кілька поїздок до партнерів. Зокрема, у жовт-
ні, аби підтримати мешканців Конотопської громади в 
часи, коли ворог атакує місцеву енергетичну інфраструк-
туру, з Дубна було доставлено необхідну допомогу – 3 за-
рядні станції та 15 дизельних портативних обігрівачів. Це 
обладнання працює в укриттях міста, в яких під час по-
стійних сигналів тривог йдуть шкільні уроки й навчають-
ся діти. 

Напередодні Дня Святого Миколая колектив Дубенсь-
кої міської ради за моєї ініціативи обʼєднався навколо бла-
годійної акції, щоб подарувати тепло й підтримку дітям 
партнерських громад-форпостів Охтирки та Конотопа на 
прифронтовій Сумщині. У кожному пакунку - частинка на-
шого серця, добра і турботи. Це не просто подарунки - це 
наша дружня підтримка, яка має зігріти маленькі серця 
та нагадати: ми поруч, ми пліч-о-пліч, навіть на відстані.

ПІДТРИМКА
ПРИФРОНТОВИХ 
ГРОМАД

З Дубна доставлено необхідну 
допомогу для підтримки місцевої 

енергетики

Гостинці до Дня Святого Миколая 
для охтирської дітвори

Міжнародне співробітництво є одним 
із ключових інструментів розвитку Ду-
бенської міської територіальної грома-
ди, особливо в умовах повномасштабної 
війни. Воно дозволяє нам залучати ре-
сурси, підтримку та нові можливості для 
розвитку соціальної сфери, економіки, 
культури й освіти. У 2025 році я при-
діляв цій роботі особливу увагу як місь-
кий голова.

Сьогодні Дубно має налагоджені партнер-
ські відносини з вісьмома закордонними муні-
ципалітетами: містами Гіжицько, Соколув-
Підляський, Червйонка-Лещини (Польща), 
Белоградчик (Болгарія), Унічов (Чехія), Ро-
кишкський та Тракайський райони (Литовська 
Республіка), а також містом Оксфорд (США). 
У межах цих партнерств упродовж року реалі-
зовано низку важливих ініціатив.

На початку лютого зустрівся з представни-
ками Благодійного фонду «Рокада» та Дансь-
кої благодійної організації Danish People’s Aid. 
За фінансової підтримки партнерів у співпра-
ці з міською радою було реалізовано проєкт 
з реновації та облаштування прихистку для 
внутрішньо переміщених осіб на базі Дубен-
ської стоматології. Під час візиту ми разом 
оглянули об’єкт, поспілкувалися з мешканця-
ми та обговорили подальші кроки співпраці у 
сфері соціального захисту.

Важливою складовою міжнародної взає-
модії стала підтримка наших Захисників. У 
лютому з міста-побратима Рокишкіс до Дуб-
на надійшов позашляховик для потреб Зброй-
них Сил України, придбаний і укомплектова-
ний завдяки підтримці литовських партнерів. 
Упродовж року ми також отримали два авто-
мобілі швидкої медичної допомоги від парт-
нерів зі США та Великої Британії, які передані 
військовим підрозділам для виконання бойо-
вих завдань.

Окрему увагу приділяю залученню інве-
стицій у розвиток громади. У березні 2025 
року під моїм головуванням відбулася зустріч 
із представниками бізнес-спільноти з Кана-
ди. Ми презентували інвестиційний потенціал 
Дубенської громади, обговорили перспекти-
ви реалізації проєктів у сфері харчової про-
мисловості та переробки твердих побутових 
відходів. Згодом ці напрацювання отримали 
логічне продовження - у листопаді було під-
писано Меморандум про співпрацю з канадсь-
кою компанією Projex International Inc щодо 
створення підприємства з переробки відходів 
в енергію.

У квітні провів робочу нараду з представни-
ками Європейського Союзу в межах реалізації 
проєкту з будівництва житла для внутрішньо 

МІЖНАРОДНЕ ПАРТНЕРСТВО ТА ПІДТРИМКА
переміщених осіб, що фінансується ЄС та адмініструється 
NEFCO. Ми детально обговорили хід робіт та оглянули бу-
дівельний майданчик.

Упродовж року я неодноразово представляв грома-
ду на культурних і гуманітарних заходах, зокрема під час 
відзначення 30-річчя Дубенського товариства польської 
культури, зустрічей із дипломатами Республіки Польща та 
Швейцарії, а також під час візитів делегацій до нашого мі-
ста.

У травні очолював офіційні делегації Дубенської гро-
мади до міст-побратимів Соколув-Підляський та Гіжи-
цько (Польща), де ми обговорили подальшу співпрацю, 
підтримку Збройних Сил України та реалізацію спільних 
соціальних ініціатив. Наприкінці травня - на початку черв-
ня здійснив перший офіційний візит до міста Тракай (Лит-
ва), під час якого визначили перспективні напрями спів-
праці у сферах медицини, освіти та оздоровлення дітей.

Результатом цих домовленостей стало оздоровлення 
влітку 2025 року дітей із родин загиблих та зниклих За-
хисників України у Литовській Республіці. Такі ініціативи є 
для мене особисто надзвичайно важливими.

Ми також активно представляли українську культуру за 
кордоном. Дубенські творчі колективи брали участь у між-
народних заходах у Польщі, а восени я разом із делега-
цією громади долучився до Міжнародних концертів цер-
ковної музики в Гіжицьку, під час яких партнери передали 
чергову гуманітарну допомогу для наших військових.

Паралельно ми системно працюємо над комунікацією з 
міжнародними партнерами: ведемо офіційне листування, 
підтримуємо постійний контакт із містами-побратимами та 
презентуємо Дубенську громаду на міжнародному рівні, 
зокрема через участь у формуванні англомовного інвести-
ційного каталогу громад Рівненської області.

Переконаний, що міжнародна співпраця і надалі зали-
шатиметься важливим ресурсом розвитку Дубенської гро-
мади, підтримки наших Захисників та зміцнення стійкості 
міста. Дякую всім партнерам і мешканцям громади за до-
віру та спільну роботу.

Продовжуємо співпрацю з міжнародними 
партнерами Соколув-Підляський

Дубно відвідала делегація 
Посольства Республіки Польща

Підписання Меморандуму про співпрацю 
між компанією Projex International Inc 

(Канада) та Дубенською міською радою

Оздоровлення влітку 2025 року дітей 
із родин загиблих та зниклих Захисників 

України у Литовській Республіці
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ПРОМИСЛОВІСТЬ
Моніторинг промислового розвитку територіальної громади 

здійснюється згідно із переліком базових підприємств, який виз-
начений Головним управлінням статистики в Рівненській області 
і залишається незмінним для можливості здійснення аналітичних 
порівнянь.

Підсумки роботи промислових підприємств громади упродовж 
2025 року у вигляді обсягів  виробництва основних видів продук-
ції у натуральному виразі та приріст/зменшення (%) обсягів до 
2024 року: ТОВ «Склоресурс» (вироби ізоляторні багатошарові 
зі скла +29,0); ТОВ «Дубнотех» (послуги з установлення та мон-
тажу машин і устаткування промислового призначення +19,0); 
ПрАТ «Дубенський завод ГТВ» (покриття для підлоги і килимки 
з вулканізованої гуми +66,8; трубки та труби, рукава і шланги 
-70,0); ПрАТ «Дубномолоко» (сир плавлений +6,7; сир сичужний 
-8,0); ПП «Вітлар» (перероблення та консервування риби -33,7).

Скорочення обсягів випуску продукції зумовлено зростанням 
собівартості та зменшенням попиту в країні.

СФЕРА ПОСЛУГ, БІЗНЕС
Сфера роздрібної торгівлі, ресторанного господарства та по-

бутового обслуговування населення є важливою складовою вну-
трішнього ринку і відіграє значну роль у забезпеченні потреб гро-
мади у товарах і послугах.

Мережа торгівлі та ресторанного господарства громади нара-
ховує 436 (+20 до 2024) об’єктів.

На території громади є 3 ринки (з них 2 діючих), на яких обла-
штовано 1,6 тис. торгових місць. У сфері побутового обслугову-
вання населення діє 55 об’єктів.

Ведеться системна робота щодо забезпечення сприятливих 
умов для розвитку малого та середнього бізнесу.

Кількість платників податків в громаді: 755(-171 до 2024) юри-
дичних осіб; 1983 (+1 до 2024) фізичних осіб.

ТРАНСПОРТ
На сьогодні у Дубенській ТГ діє 19 міських автобусних мар-

шрутів загального користування, які обслуговуються трьома при-
ватними перевізниками, 26 автобусами типу Еталон та Богдан 
(середня пасажиромісткість 43 чол.) та 5 великогабаритними 
низькопороговими з пасажиромісткістю 89 чол.

Всі міські автобуси обладнані GPS-трекерами.
З метою забезпечення якісного доступу користувачів до ін-

формації про громадський транспорт розміщено розклади руху 
на офіційній вебсторінці Дубенської міської ради в розділі «Про 
місто / Транспорт» та таблички з розкладом руху на усіх зупин-
ках громадського транспорту; працюють веб-сайт та мобільний 
додаток «Dozor City», які допомагають побачити, де знаходиться 
потрібний автобус та час його прибуття на зупинку; працюють 4 
електронних табло на зупинках «Цукровий завод», «Базарчик», 
«Майдан Незалежності» та «Автовокзал», де відображаються по-
точна година, дані про автобуси, що прибувають: номер, мар-
шрут слідування та час очікування у хвилинах.

Забезпечується контроль за станом пасажирських перевезень 
в частині виконання перевізниками регулярності пасажирських 
перевезень на рівні 95%, здійснюється щоденний контроль за 
дотриманням перевізниками розкладів руху автобусів на міських 
маршрутах.

ЕКОНОМІКА
МІСТА

ІНВЕСТИЦІЇ
На території громади визначено та пропонується для продажу 

через аукціон або продажу права оренди з аукціону 14 інвести-
ційно-привабливих земельних ділянок.

З метою підвищення ефективності планування, підготовки та 
реалізації публічних інвестиційних проєктів і програм на місце-
вому рівні, рішенням ВК ДМР №239 від 28.08.2025 затверджено 
Середньостроковий план публічних інвестицій Дубенської міської 
територіальної громади. Документ внесено до єдиної інформацій-
ної системи управління публічними інвестиціями DREAM.

Інвестиційна рада громади (протокол №5 від 27.10.2025) 
схвалила до включення в єдиний проєктний портфель публічних 
інвестицій Дубенської ТГ на 2026 рік проєкти, що успішно пройш-
ли експертну оцінку в системі DREAM: по галузі освіти - капіталь-
ний ремонт харчоблоку Дубенського ліцею №7; створення сис-
теми автоматичної пожежної сигналізації, систем оповіщення та 
керування евакуацією, пожежного спостереження й диспетчери-
зації систем протипожежного захисту за адресою: вул. Венецька, 
11-А, м. Дубно; по галузі охорони здоров'я - реконструкція лікар-
няного корпусу №1 (урологічне відділення) під Центр реабілітації 
КНП «Дубенська міська лікарня» (вул. Львівська, 73, м. Дубно); 
реконструкція приймального відділення під відділення екстреної 
(невідкладної) медичної допомоги головного корпусу КНП «Ду-
бенська міська лікарня» (вул. Львівська, 73, м. Дубно); по галузі 
ЖКГ - реконструкція та розширення очисних споруд каналізації м. 
Дубно Рівненської області.

У 2025 році реалізовано проєкт «Фізкультурно-спортивна ре-
абілітація - сила відновлення в тобі!» в рамках грантової програ-
ми «Конкурс мікрогрантів - Україна 2025/UA-PRO_MentalHealth_
Rivne». Мета проєкту - надання послуг фізкультурно-спортивної 
реабілітації ветеранам та військовослужбовцям шляхом ство-
рення сучасного безбар’єрного простору та розширення спект-
ру послуг Центру психосоціальної підтримки, створеному у 2023 
році в рамках проєкту «Психосоціальна підтримка в Україні» 
PRO_MentalHealth від Фонду міжнародної солідарності (Респу-
бліка Польща) у партнерстві із Банком крайового господарства, 
Європейською Комісією та програмою «Підтримка демократії» 
Міністерства закордонних справ Республіки Польща.

Для реалізації проєкту Фондом міжнародної солідарності в 
Україні надано цільову  фінансову  допомогу  у вигляді грошо-
вих коштів в сумі 510 тисяч 965 гривень. Власний внесок громади 
склав 100 тисяч гривень. 

Для реалізації проекту КНП «Центр первинної медико-санітар-
ної допомоги «Здоров'я +» Дубенської міської ради здійснено 
ремонтні роботи у приміщенні проєкту (2-х кімнат загальною 
площею 32,2 м. кв.), розташованому за адресою: вул. Михайла 
Грушевського, 105 в м. Дубно. Закуплено та встановлено сучасне 
реабілітаційне обладнання, облаштовано меблями зручний про-
стір для очікування та робочої зони з клієнтами. За кошти влас-
ного внеску проведено ремонт та оновлено дизайн приміщення, 
приведено у відповідність до вимог безбар’єрної доступності та 
забезпечено належний доступ до простору, належну вентиляцію, 
освітлення.

У листопаді 2025 року підписано Меморандум про співпрацю 
між компанією Projex International Inc. (Канада) та Дубенською 
міською радою. Мета партнерства - створення підприємства з пе-
реробки твердих побутових відходів у енергію. Реалізація проєкту 
сприятиме зменшенню обсягів захоронення відходів, забезпечить 
надходження до бюджету, створить близько 70 нових робочих 
місць і допоможе досягти цілей сталого розвитку. Орієнтовна три-
валість реалізації – 36 місяців.

Дубенська ТГ включена до переліку учасників кредитно-гран-
тової Програми НЕФКО із Зеленого відновлення України (II фаза). 
У межах проєкту «Місцеві плани зеленого відновлення» громада 
працюватиме над визначенням і пріоритизацією екологічних по-
треб на періоди 0-5 та 5-10 років.

Очікує на продовження проєкт «Будівництво дошкільного на-
вчального закладу в районі військового містечка в м. Дубно, вул. 
Семидубська, 32б»: загальна вартість 78 мільйонів 600 тисяч гри-
вень, в т.ч. кошти бюджету міської територіальної громади – 32 
мільйони 100 тисяч гривень, кошти Державного фонду регіональ-
ного розвитку (ДФРР) — 46 мільйонів 500 тисяч гривень. Освоєно 
11 мільйонів 100 тисяч гривень. Замовник робіт - Департамент з 
питань будівництва та архітектури Рівненської обласної держав-
ної адміністрації.

Діючі тарифи з перевезення пасажирів на автобусних маршру-
тах загального користування у місті Дубно встановлено рішенням 
ВК ДМР №227 від 28.08.2025.

КОМУНАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ
В комунальній власності громади знаходиться 1022 об’єкти не-

рухомого майна. Більша частина майна утримується бюджетними 
установами та комунальними підприємствами ТГ.

Постійно проводиться робота щодо передачі в оренду нерухо-
мого майна. У поточному році передано в оренду через аукціон 3 
об’єкти нерухомого майна.

Окрім цього, передано в оренду без аукціону 2 об’єкти не-
рухомого майна юридичним особам для провадження медичної 
практики (облаштування магнітно-резонансної томографії) та для 
розміщення Дубенського відділу Управління Державної міграцій-
ної служби України в Рівненській області, а також 1 об’єкт неру-
хомого майна передано фізичній особі-підприємцю для розміщен-
ня торгової точки з продажу продовольчих та непродовольчих 
товарів.

В оренді юридичних та фізичних осіб підприємницької діяль-
ності перебуває 82 об’єкти нерухомого майна. Ведеться контроль 
за виконанням орендарями умов договорів та надходженням до 
бюджету громади орендної плати - 4 мільйони 132 тисячі гривень 
за 12 місяців 2025 року (102,9% від планових надходжень).

Окрім цього, у 2025 році здійснено приватизацію шляхом про-
дажу через електронний аукціон 3 об’єктів нерухомого майна - 
будівлі котельні по вул. Заводська, 34-А, будівлі котельні по вул. 
Михайла Грушевського, 99-Б та нежитлового приміщення по вул. 
Мирогощанська, 1.

Від приватизації даних об’єктів нерухомого майна до бюджету 
громади надійшло 6,8 млн грн.

ЕНЕРГОМЕНЕДЖМЕНТ, ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ
Громада активно працює над оптимізацією енергоспоживан-

ня, в т. ч. шляхом вдосконаленням системи місцевого енергоме-
неджменту.

В 2025 році в рамках проєкту міжнародної технічної допомо-
ги «Проект екстреного відновлення та реконструкції», що фі-
нансується урядом Японії в громаді реалізовано проєкт із вста-
новлення в Дубенській початковій школі теплових насосів для 
потреб опалення типу «Повітря-вода» загальною тепловою по-
тужністю 208 кВт. Опалювальна площа об’єкту становить 1,9 тис. 
м2, 420 осіб відвідувачів (370 учнів та 50 чол. персоналу); вста-
новлено наземну сонячну електростанцію потужністю 80 кВт на 
водонасосних станціях №1 та №2 КП «Дубноводоканал»; вста-
новлено наземну сонячну електростанцію потужністю 25 кВт із 
системою накопичення енергії загальною ємкістю 50 кВт в Ду-
бенському ліцеї №2.

Продовжується виконання енергосервісних контрактів з уте-
плення фасадів ЗДО №5 та ЗДО №6 із загальною ціною договорів 
на 16 млн грн, строк договорів - до 2036-2037 років.

Основним завдання органу місцевого самоврядування є раціо-
нальне здійснення видатків на функціонування й розвиток грома-
ди, а доходи бюджету Дубенської міської територіальної громади 
є засобом їх реалізації. 

Аналізом виконання бюджету Дубенської міської територіаль-
ної громади за 2025 рік прослідковується чітка тенденція до 
збільшення власних доходів. Так, у структурі надходжень бюд-
жету Дубенської міської територіальної громади за   2025 рік пи-
тома вага власних надходжень становить 70,6%,  та субвенцій 
з державного та місцевих бюджетів – 29,4 %. Такі тенденції да-
ють можливість органу місцевого самоврядування забезпечити 
належне функціонування закладів бюджетної сфери, проводити 
ремонтні роботи доріг та тротуарів, ремонтувати житловий фонд 
та бюджетні установи міста.

За  2025 рік  до загального та спеціального фондів бюджету 
Дубенської міської територіальної громади надійшло 551 мільй-
онів 531 тисячі гривень доходів, або 104,8% до запланованих 
показників на звітну дату, у тому числі  162 мільйонів 320 ти-
сяч гривень субвенцій та дотацій з державного та інших місце-
вих  бюджетів .

Бюджет за власними доходами загального фонду за  2025 рік 
виконаний на 103,4%, понадпланові надходження становлять 11 
мільйонів 583 тисяч гривень. 

 Питома вага власних доходів загального фонду Дубенської 
міської територіальної громади складає:  податок на доходи фі-
зичних осіб (57,5%), єдиний податок (15,1%), плата за землю 
(7,5%), акцизний податок з підакцизних товарів (5,4%), податок 
на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки (3,6%), плата 
за надання адміністративних послуг (1.4%), інші доходи (9,5%).

Основним дохідним джерелом надходжень, яке забезпечує 
життєдіяльність Дубенської міської територіальної громади, є по-
даток на доходи фізичних осіб. Він становить майже 57,5% у за-
гальній структурі всіх доходів. За звітний період даного податку 
надійшло в сумі 204 мільйони 954 тисяч гривень або 103,7% до 
планових показників. Найбільшими платниками до бюджету Ду-
бенської міської територіальної громади по ПДФО є ПрАТ «Дубно-
молоко»,  ТОВ «Склоресурс» та КНП «Дубенська міська лікарня».

Трансферти підприємствам (установам,  організаціям) склали 
32 мільйони 750 тисяч 382 гривень (7,0% від обсягу видатків за-
гального фонду бюджету).

Трансферти органам управління інших рівнів (передано іншим 
бюджетам) 6 мільйонів  946 тисяч 238 гривень.  

Капітальні трансферти органам державного управління інших 
рівнів (передано іншим бюджетам) 19 мільйонів  412 тисяч 489 
гривень.                    

У 2025  році бюджетом Дубенської міської територіальної гро-
мади здійснювалося фінансування 50 бюджетних установ, а та-
кож профінансовано 51 міських програм.

На реалізацію цих програм по загальному фонду видатки 
склали в сумі 74 мільйони  686 тисяч  386 гривні, за спеціальним 
фондом виконання склало  - 28 мільйонів 643 тисячі 979 гривні.

По спеціальному фонду виконання за 2025 рік складає 164 
мільйони 314 тисяч 880 гривень, з них 50 мільйонів  473 тисячі 
684 гривні видатки бюджету розвитку, а саме: нове будівництво 
багатоквартирного житлового будинку для проживання ВПО на 
вул.Василя Червонія в м.Дубно Рівненської області – 1 мільйон 
874 тисячі 915 гривень; придбання безпілотних літальних апа-
ратів, зарядних станцій –5 мільйонів 501 тисяча 719 гривень; на 
підтримку військових частин Дубенського гарнізону – 537 тисяч 
916 гривень; виготовлення ПКД на реконструкцію будівлі  Школи 
мистецтв Дубенської міської ради – 1 мільйон 218 тисяч 426 гри-
вень; придбання автомобіля для територіального центру – 997 
тисяч гривень; капітальний ремонт харчоблоку Дубенського лі-
цею №6 Дубенської міської ради (співфінансування) – 2 мільйони 
722 тисячі 357 гривень; капітальний ремонт частини приміщень 
ІІ поверху головного корпусу КНП “Дубенська міська лікарня” 
– 1 мільйон 291 тисяча 960 гривень; реконструкція будівлі не-
житлового приміщення терапевтичного відділення (лікувального 
корпусу) з влаштуванням ліфта  КНП "Дубенська міська лікарня" 
Дубенської міської ради – 4 мільйони 371 тисяча 217 гривень; 
будівництво протирадіаційного укриття на території Дубенської 
початкової школи по вул. Венецька, будинок 11-А, в м. Дубно 
Дубенського району Рівненської області (співфінансування) – 4 
мільйони 19 тисяч 132 гривні; внески в статутні фонди КП «Дуб-
новодоканал», КП «Дубнокомуненергія» - 8 мільйонів 572 тисячі 
344 гривні.        

ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ ГРОМАДИ
Важливу роль у формуванні дохідної частини бюджету Дубенсь-
кої міської територіальної громади відіграли суб’єкти підприєм-
ницької діяльності - підприємці, котрі сплатили єдиного податку 
до бюджету Дубенської міської територіальної громади у сумі 53 
мільйонів 968 тисяч гривень. І це є другим важливим джерелом 
власних надходжень до бюджету Дубенської міської територіаль-
ної громади. 

Також до міської казни за 2026 рік надійшло 26 мільйони 631 
тисяча гривень плати за землю. 

Левову частку надходжень до спеціального фонду бюджету 
Дубенської МТГ складають власні надходження бюджетних уста-
нов. При плані 2 мільйонів 716 тисяч гривень до бюджету надійш-
ло 20 мільйонів 892 тисячі гривень.

Виконання видаткової частини бюджету Дубенської міської те-
риторіальної громади за 2025 рік склало 631 мільйон 326 тисяч 
418 гривень зокрема: за загальним фондом 467 мільйонів  11 ти-
сяч 538 гривень;  за спеціальним фондом  164 мільйони 314 ти-
сяч 880 гривень.  

У 2025 році по загальному фонду проводилися видатки, що 
забезпечували оплату праці з нарахуваннями працівникам бюд-
жетних установ, оплату за спожиті енергоносії,  продукти харчу-
вання, соціальні виплати населенню (це захищенні статті витрат, 
які фінансуються в першу чергу) на які за рік направлено 390 мі-
льйонів 695 тисяч 835 гривень, що складає 83,7 відсотки усіх ви-
датків загального фонду.

У структурі видаткової частини бюджету за економічними ка-
тегоріями, питому вагу займають видатки: на оплату праці з на-
рахуваннями – 295 мільйонів 135 тисяч 530 гривень (63,2% від 
обсягу видатків загального фонду бюджету); використання то-
варів і послуг 103 мільйони 683 тисячі 54 гривні (22,2% від об-
сягу видатків бюджету) з них на: оплату комунальних послуг та 
енергоносіїв -31 мільйон 686 тисяч 531 гривня (6,8%); продукти 
харчування -14 мільйонів 288 тисяч 55 гривень (3,1%).

 Соціальне забезпечення (виплата матеріальних допомог, інші 
виплати населенню) – склали 8 мільйонів 425 тисяч 987 гривень 
(1,8% від обсягу видатків загального фонду бюджету).

У Дубенській початковій школі 
встановлено 13 сучасних теплових 

насосів
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БЛАГОУСТРІЙ ТА ОСВІТЛЕННЯ 
МІСТА
Протягом року забезпечено належне 

санітарне очищення  міста, утримання та 
ремонт об'єктів благоустрою.

У 2025 році за кошти бюджету міста про-
ведено поточний ремонт 4 прибудинкових 
територій загальною вартістю 720 тисяч 
гривень.

З метою упорядкування руху транспорт-
них засобів та забезпечення безпеки до-
рожнього руху на вулично-шляховій мережі 
міста проводилось встановлення та віднов-
лення дорожніх знаків, дорожньої розмітки. 
Для зимового утримання вулично-шляхової 
мережі міста підготовлено сім одиниць сні-
гоочисної техніки, для посипання дорожнь-
ого покриття заготовлено 400 тонн соле-
піщаної суміші.

У 2025 році на території кладовища на 
вулиці Семидубській продовжено облашту-
вання Алеї Слави для почесного похован-
ня загиблих військових. Також в поточному 
році в скверику на вулиці Замковій проведе-
но облаштування елементів мощення тери-
торії Алеї Героїв. На могилах військових, що 
поховані на інших кладовищах міста вста-
новлено флагштоки. У звітному періоді та-
кож проводилось упорядкування елементів 
благоустрою території кладовищ на  вули-
цях Млинівській, Кременецькій, Семидубсь-
кій шляхом зрізки аварійних дерев та паро-
слі. Проведено упорядкування та ремонт 
елементів благоустрою зони відпочинку 
«Острівок».

Протягом року забезпечено утримання 
зелених насаджень в належному стані, про-
ведено зрізку аварійних і пошкоджених де-
рев, формовану обрізку крон дерев і кущів, 
догляд за квітниками та газонами. 

На міських територіях висаджено 68 сад-
жанців декоративних дерев: ялинки, саку-
ри, глоду, магнолії, 100 кущів багаторічної 
лаванди та 100 кущів багаторічних троянд.

В умовах воєнного стану забезпечено фі-
нансування мереж зовнішнього освітлення 
вулиць і загальноміських територій відпо-
відно до встановлених графіків за виклю-
ченням періоду комендантської години. В 
поточному році проведено поточний ремонт 
мережі зовнішнього освітлення на провулку 
Федорова.

РЕМОНТ ДОРІГ ТА ВУЛИЦЬ МІСТА
Протягом 2025 року для підтримання до-

рожньої інфраструктури в належному стані 
виконані роботи з поточного та капітально-
го ремонту доріг і тротуарів обсягом 8 мільй-
онів 435 тисяч гривень.

У 2025 році виконано поточний ремонт 
на 91 вулиці, з них ямковий ремонт до-
рожнього покриття на 38 вулицях: Мосто-
ва, Мирогощанська, Львівська, Берестецька, 
Сурмичі, Семидубська, Залізнична, За-
порізька, Замкова, Митрополита Шептиць-
кого, Млинівська, Забрама, Миру, Гостинна, 
Скарбова, Пекарська та провулках Йосипа 
Сліпого, Данила Нечая, Медичний та інші.

Прогрейдеровано 25 вулиць, в тому чи-
слі з частковою підсипкою щебенем 12 ву-
лиць: Широка, Гребінки, Олекси Тихого, 
Зелена, Вигнанка, Ігоря Сікорського, При-
вільна, Просвіти, Княгині Ольги,  Заводсь-
ка (узбіччя).

Влаштовано поточний ремонт  проїзду 
від вулиці Залізнична, 2 до вулиці Грушевсь-
кого, 117/А та поточний ремонт дорожнього 
покриття проїзду між будинками вулиці Сур-
мичі, 101 та вулиці Мирогощанська, 1.

Проведено поточні ремонти частини тро-
туарів по вулицях Митрополита Шептицько-
го, Семидубська, Авіаторів, Миру, Морозен-
ка.

Проведено поточні ремонти розворотних 
майданчиків зупинок громадського тран-
спорту «М'ясокомбінат» та «Цукровий за-
вод».

Також виконано роботи з ліквідації 
аварійної ямковості струменевим методом 
автомобілем «Савалко» на вулицях Львівсь-
ка, Мирогощанська, Сурмичі, Семидубська, 
Залізнична, Страклівська, Замкова, Забрама 
та інші. 

Виготовлено проекти організації до-
рожнього руху по вулиці Шевченка та на 
вулиці Митрополита Шептицького.

ТЕПЛОВЕ ГОСПОДАРСТВО ТА 
ЕНЕРГЕТИЧНА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ
Важлива увага впродовж воєнного 2025 

року приділялась створенню умов для без-
перебійного надання послуг з теплопоста-
чання.

На сьогоднішній день для централізова-
ного теплопостачання задіяно 5 котелень, 
одна з яких в якості резервної. Три котель-
ні обладнані твердопаливними котлами та 
одна електричними. На чотирьох котельнях 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ТА 
АРХІТЕКТУРНО-МІСТОБУДІВНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Здійснюється будівництво 
багатоквартирного будинку 

для проживання внутрішньо 
переміщених осіб

встановлено когенераційні установки. Вста-
новлення таких установок дозволить забез-
печити виробництво електроенергії на влас-
ні потреби котельні, для безперебійного 
надання споживачам  комунальних послуг 
під час аварійних відключень електроенер-
гії. Крім того, частка електричної енергії пе-
редається в загальну мережу для стабіліза-
ції енергосистеми країни.

Для забезпечення розрахунків КП «Дуб-
нокомуненергія» за спожиті енергоносії в 
поточному році з бюджету міста надано фі-
нансову підтримку в сумі 3 мільйони 784 ти-
сячі гривень. Надано фінансову підтримку 
для приєднання електричних мереж коге-
нераційних установок до електричних ме-
реж оператора систем розподілу в сумі 635 
тисяч гривень, а також виділено 91 тися-
чу гривень на придбання труб для прове-
дення ремонтних робіт теплотраси по вули-
ці Станіслава Морозенка (для забезпечення 
теплопостачання ліцею №6).

Для реалізації проєктів з реконструкції 
теплових мереж, в співпраці КП «Дубноко-
муненергія» з міжнародними партнерами - 
ПЕБ USAID/Tetra Tech, отримано аварійний 
автомобіль.

ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНЕ 
ГОСПОДАРСТВО МІСТА
У звітному періоді комунальним підпри-

ємством «Дубноводоканал» забезпечено 
належне функціонування водопровідно-ка-
налізаційного господарства міста та надан-
ня якісних послуг.

Для зменшення витоків води з централь-
ної водопровідної мережі, економії енер-
горесурсів та скорочення фінансових ви-
трат на ремонт водогонів підприємством на 
об’єктах водопостачання своєчасно здійсне-
но ремонт та заміну аварійних ділянок во-
допровідної мережі загальною протяжністю 
200 метрів погонних.

На об’єктах водовідведення проведено 
заміну аварійних каналізаційних мереж за-
гальною протяжністю 100 метрів погонних, 
встановлення насосу на ГКНС. 

На очисних спорудах каналізації прове-
дено комплекс робіт з забезпечення функ-
ціонування об'єкту.

Каналізаційні мережі та об'єкти водовід-
ведення підтримуються в належному стані, 
щорічно проводяться планові ремонти, мо-
дернізація, оновлення обладнання та заміна 
аварійних ділянок.

З метою забезпечення енергетичної стій-
кості підприємства в умовах воєнного стану 
в поточному році на об'єктах водопостачан-

ня встановлено дві сонячні електростанції  
і планується влаштування однієї сонячної 
станції на об'єкті водовідведення.

ЖИТЛОВЕ ГОСПОДАРСТВО
Для кращого задоволення потреб влас-

ників житла, наймачів, орендарів нежитло-
вих приміщень щодо умов проживання та 
прискорення процесу і збільшення обсягів 
ремонтів будинків створено механізм про-
ведення ремонтів будинків на умовах спів-
фінансування, який буде продовжено в на-
ступні роки у таких співвідношеннях: кошти 
бюджету міста - 70%, кошти громади - 30%. 

У 2025 році з бюджету міської тери-
торіальної громади виділено 1 мільйон 
558 тисяч гривень для проведення поточ-
ного ремонту 2-ох укриттів в підвальних 
приміщеннях, а також виділено 326 тисяч 
гривень на капітальний ремонт ліфта у пер-
шому під'їзді житлового будинку на вулиці 
Семидубська, 2.

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОМУНАЛЬНИХ
ПІДПРИЄМСТВ
Для зміцнення матеріально-технічної 

бази підприємств житлово-комунального 
господарства та покращення виконання по-
кладених на них завдань з бюджету міста 
виділено 8 мільйонів 865 тисяч гривень на 
поповнення статутних фондів підприємств 
для придбання машин, механізмів, облад-
нання.

Комунальними підприємствами придба-
но котельне обладнання, спеціальний авто-
мобіль (автовишка), комплекти пожежних 
гідрантів.

СФЕРА ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН
З метою наповнення дохідної частини 

бюджету міста було продано 15 земельних 
ділянок несільськогосподарського призна-
чення загальною площею 5,3847 га на суму 
4 мільйони 630 тисяч гривень.

Станом на 01 січня 2026 року було укла-
дено 914 договорів оренди землі на суму   
12 мільйонів 080 вісімдесят тисяч гривень 
Протягом 2025 року укладено 30 договорів 
оренди землі та 199 додаткових угод до до-
говорів оренди землі, припинено 38 дого-
ворів (викуп, добровільна відмова, прива-
тизація, закінчення строку оренди) на суму 
1 мільйон 321 тисячу гривень. На кінець 
року сплачено 11 мільйонів 566 тисяч гри-
вень орендної плати за землю. 

Станом на 01 січня 2026 року сплачено 
15 мільйонів 64 тисяч гривень податку за 
земельні ділянки, які перебувають у влас-
ності та постійному користуванні, в тому чи-
слі 12 мільйонів 978 тисяч  гривень від юри-
дичних осіб, 2 мільйони 086 тисяч гривень 
- від фізичних. 

Згідно законодавства  України надання 
нових земельних ділянок Дубенською місь-
кою радою не проводилось.

АРХІТЕКТУРНО-МІСТОБУДІВНА 
ДІЯЛЬНІСТЬ
У 2025 році на звернення громадян, які 

мають намір проводити будівництво, вида-
но 33 містобудівних умов та обмежень для 
проектування об'єктів будівництва та 58 бу-
дівельних паспортів на забудову земельних 
ділянок. Суб'єктам господарювання видано 
25 паспортів прив'язок тимчасових споруд 
для провадження підприємницької діяльно-
сті. Підготовлено та видано заявникам 35 
витягів з містобудівного кадастру м.Дубно. 

Відповідно до підписаного між Дубенсь-
кою міською радою та  Європейським Со-
юзом грантового контракту в 2025 році 
активно проводилось будівництво 90-квар-
тирного  п’ятиповерхового житлового бу-
динку для проживання внутрішньо пере-
міщених осіб у місті Дубно на вулиці Василя 
Червонія.

Незважаючи на виклики військового ста-
ну, брак кадрів, відключення електроенергії 
в 2025 році підрядник виконав близько 50 
відсотків будівельних робіт від загального 
обсягу. Виконано роботи з мурування зов-
нішніх та внутрішніх цегляних стін, перего-
родок з легкобетонних блоків, влаштовано 
з/бетонне перекриття, прокладено внутріш-
ні мережі електро-, водо- і теплопостачання 
та водовідведення, зведено крокв’яну сис-
тему покрівлі з вкладанням гідробар’єру. У 
двох під’їздах виконано штукатурення вну-
трішніх стін та влаштовано цементну стяж-
ку підлоги. Також у всьому будинку запов-
нено віконні прорізи металопластиковими 
склопакетами. Для забезпечення вимог ін-
женерно-технічних заходів цивільного за-
хисту влаштовано монолітний евакуаційний 
вихід (прохід) за межами ймовірних завалів. 
На кінець року в підвалі житлового будинку 
змонтовано тепловий вузол з під’єднанням 
його до централізованої тепломережі та  
подано теплоносій. 

Відповідно до  Програми  забезпечен-
ня житлом внутрішньо переміщених осіб у 
місті Дубно  на 2022-2024 роки, в 2025 році 
на ці роботи було використано з місцевого 
бюджету 1 мільйон 866 тисяч гривень, а за 
кошти Європейського Союзу виконано робіт 
на суму 74 мільйони 969 тисяч гривень. Для 
продовження реалізації проєкту між Дубен-
ською міською радою та Європейським сою-
зом в особі Європейської комісії в листопаді 
2025 року було укладено додаткову угоду 
до Грантового контракту.

Станом на 31 грудня 2025 року діють 27 
договорів на право тимчасового користу-
вання місцями розташування рекламних за-
собів на загальну суму 485 тисяч гривень. 
До місцевого бюджету розповсюджувачами 
реклами сплачено 530 тисяч гривень.

Встановлено сонячні електростанції на 
об'єктах водопостачання

Поточний ремонт 
проїзду від 

вул. Залізнична, 2 до 
Грушевського, 117А (КОМО)

Тротуар вул. Митрополита 
Шептицького
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У реалізації державних та міських соціальних 
програм у 2025 році головним завданням міської 
влади залишалася підтримка та соціальний за-
хист найбільш вразливих категорій населення. З 
бюджету міста на фінансування місцевих програм 
виділено понад 13 мільйонів гривень.

Профінансовано «Програму матеріальної підтримки 
населення міста Дубно» на суму 4 мільйони 784 тисячі 
гривень, допомогу отримала 541 особа, у тому числі: на 
лікування - 280 осіб (2 мільйони 793 тисячі гривень); учас-
никам АТО - 188 осіб (376 тисяч гривень); сім’ям загиблих 
Захисників України (облаштування місць поховання) - 22 
особи (1 мільйон 100 тисяч гривень); на поховання непра-
цюючих осіб та пенсіонерів - 25 осіб (50 тисяч гривень); у 
складних життєвих ситуаціях - 5 осіб (265 тисяч гривень); 
на поховання військовослужбовців - 21 особа (200 тисяч 
гривень).

Натуральну допомогу у вигляді безкоштовного забез-
печення дровами для опалення власного житла отрима-
ли 2 сім’ї.

Програму «Турбота» профінансовано на 2 мільйони 333 
тисячі гривень, зокрема на надання подарункових наборів 
до пам’ятних і державних дат. Станом на 19.12.2025 ви-
плачено 1 мільйон 618 тисяч гривень 62 дітям із сімей за-
гиблих. Відзнаку «Почесний громадянин міста Дубно» от-
римали 29 осіб, витрачено 34 тисячі гривень.

На обліку перебуває 2 260 одержувачів допомог та ком-
пенсацій. З початку року виплачено: малозабезпеченим 
сім’ям - 7мільйонів 704 тисячі гривень; сім’ям з дітьми - 
12 мільйонів 857 тисяч гривень; інвалідам з дитинства та 
дітям з інвалідністю - 17 мільйонів 338 тисяч гривень.

На обліку перебувають 24 сім’ї, яким призначено допо-
могу на дітей під опікою; за 11 місяців виплачено 1 мільй-
он 341 тисячу гривень. Послугу «муніципальна няня» от-
римували 2 сім’ї, виплачено 156 тисяч гривень.

Допомогу на дітей із тяжкими захворюваннями без 
встановленої інвалідності отримували 23 сім’ї, виплачено 
794 тисячі гривень. Допомогу дітям з інвалідністю та ін-
валідам з дитинства отримували 540 сімей, за 10 місяців 
виплачено 12 мільйонів 162 тисячі гривень. Допомогу ба-
гатодітним сім’ям отримували 258 сімей, за 11 місяців ви-
плачено 3 мільйони 944 тисячі гривень.

Тимчасову державну допомогу дітям, батьки яких ухи-
ляються від сплати аліментів або місце проживання яких 
невідоме, отримували 7 сімей, виплачено 240 тисяч гри-
вень. Компенсацію «пакунок малюка» отримували 108 
осіб.

На обліку перебувають 2 прийомні сім’ї, яким з початку 
року виплачено 110 тисяч гривень. Допомогу на догляд 
одиноким особам віком 80+ отримувала 221 особа, випла-
чено 1 мільйон 258 тисяч гривень.

З державного бюджету на виплати постраждалим від 
аварії на ЧАЕС надійшло 240 тисяч гривень, оформлено 5 
посвідчень І категорії. Компенсацію за надання соціаль-
них послуг отримували 48 осіб, витрачено 1 мільйон 128 
тисяч гривень.

У 2025 році на облік ВПО взято 195 осіб, станом на 
15.12.2025 у місті проживає 1614 осіб. Надано субвенцію 
на формування фонду житла тимчасового проживання - 
190 тисяч гривень.

На пільгове перевезення учнів спрямовано 2 мільйони 
100 тисяч гривень, на пільговий проїзд залізничним тран-
спортом - 100 тисяч гривень. За державний кошт оздоров-
лено 4 дітей у таборі «Артек».

У місті проживає 3 604 особи з інвалідністю, у тому чи-
слі 191 дитина. На черзі на пільговий автотранспорт - 32 
особи. Курс фізичної реабілітації пройшли 27 дітей, витра-
чено 536 тисяч гривень. Комплексну реабілітацію отрима-
ли 14 осіб, відшкодовано 104 тисячі гривень.

Звернулися до служби зайнятості 24 особи з інвалідніс-
тю, працевлаштовано 9, 2 пройшли професійне навчання. 
Засобами реабілітації забезпечено 117 осіб, у тому числі 
37 інвалідними візками.

Виплачено 2 мільйони 73 тисячі гривень компенсації за 
житло 1 учаснику бойових дій з числа ВПО. Видано 55 по-
свідчень батькам і 237 дітям із багатодітних сімей.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА

У 2025 році розроблено та затверджено Соціальний па-
спорт громади та План розвитку соціальної сфери.

Територіальним центром соціального обслуговування 
охоплено 1 310 осіб. Соціальною допомогою вдома обслу-
говуються 445 осіб, мультидисциплінарною командою - 
104 особи, надано 478 послуг. Банком одягу скористалися 
2 167 осіб, виконано роботи у 615 господарствах, шваць-
кі послуги отримали 316 осіб, прокатом технічних засобів 
реабілітації - 95 осіб.

СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА СІМЕЙ, ДІТЕЙ
ТА МОЛОДІ У СКЛАДНИХ ЖИТТЄВИХ 
ОБСТАВИНАХ
Вагомий внесок у забезпечення соціальної підтримки 

сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життє-
вих обставинах, здійснювався Дубенським міським цент-
ром соціальних служб шляхом надання соціальних послуг, 
соціального супроводу та соціально-профілактичної робо-
ти.

У 2025 році працівниками центру проведено 247 актів 
оцінки потреб сім’ї/особи. Під опікою центру перебували: 
23 дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського пі-
клування; 25 осіб з їх числа; 4 прийомні сім’ї, у яких ви-
ховуються 1 дитина-сирота, 2 особи з числа дітей, поз-
бавлених батьківського піклування, та 1 особа з числа 
дітей-сиріт; 42 сім’ї, що перебувають у складних життєвих 
обставинах (135 дітей); 958 сімей, батьки яких перебува-
ли або перебувають у зоні бойових дій (1 190 дітей); 19 
осіб, засуджених до покарань, не пов’язаних з позбавлен-
ням волі; 41 сім’я загиблих Захисників України (56 дітей); 
28 сімей зниклих безвісти Захисників України (35 дітей); 
84 сім’ї, у яких існує загроза вчинення насильства (67 ді-
тей); 26 сімей, де дітей виховує один з батьків (31 дити-
на).

Соціальні послуги надавалися відповідно до визначе-
них потреб: соціальна інтеграція та реінтеграція - 321, со-
ціальна адаптація - 192, консультування - 875, представ-
ництво інтересів - 118, соціальний супровід - 20, соціальна 
профілактика - 917, інформування - 1 996, натуральна до-
помога - 2 046.

Під соціальним супроводом перебували 17 сімей (31 ди-
тина), з позитивним результатом знято 12 сімей (25 ді-
тей). На обліку центру перебували 4 прийомні сім’ї, 23 
дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського піклу-
вання, і 25 осіб з їх числа.

Проведено 24 акти оцінки потреб сімей ВПО з дітьми, 
які звернулися щодо отримання статусу дитини, постра-
ждалої внаслідок воєнних дій; у цих сім’ях виховується 42 
дитини.

У 2025 році надійшло 100 повідомлень про факти до-
машнього насильства, зафіксовано 100 випадків, з них 8 - 
щодо дітей (4 психологічних, 4 фізичних). 7 сімей взято на 
облік і під соціальний супровід.

При центрі функціонує спеціалізована служба первин-
ного соціально-психологічного консультування осіб, які 
постраждали від домашнього насильства або насильства 
за ознакою статі. За звітний період надійшло 44 звернен-
ня, надано 369 соціальних послуг, психологом проведено 

84 індивідуальні консультації, 27 кризових втручань та 41 
перенаправлення до інших служб.

На виконання постанов суду 21 особа пройшла «Про-
граму для кривдників у місті Дубно на 2023-2026 роки». 
Проводилася індивідуальна та профілактична робота 
щодо недопущення повторних випадків насильства.

Значна увага приділялася роботі з внутрішньо пере-
міщеними особами, психологічній підтримці сімей військо-
вослужбовців, родин загиблих та сімей зниклих безвісти 
Захисників України, зокрема у форматі «рівний-рівному».

Протягом року проводилися групи «Самодопомоги 
плюс», спрямовані на зниження рівня тривожності, подо-
лання стресу та відновлення внутрішніх ресурсів. Психо-
логом системно здійснювалася профілактична та просвіт-
ницька робота у закладах освіти міста, проведено заходи 
до Дня захисту дітей та Дня ментального здоров’я.

Застосовувалися арттерапевтичні практики для дітей 
як у центрі, так і в навчальних закладах. У літній період 
спільно з Товариством Червоного Хреста України прове-
дено 2 зміни літнього табору для дітей із сімей учасників 
бойових дій та ВПО.

Усього за звітний рік психологом центру надано 386 ін-
дивідуальних консультацій, проведено понад 80 групових 
заходів, психологічною допомогою охоплено понад 400 
осіб.

Упродовж року проводилися профілактичні та інформа-
ційно-просвітницькі заходи серед учнів, студентів та меш-
канців громади з питань здорового способу життя, про-
тидії булінгу, домашньому насильству, торгівлі людьми, 
формування правової культури.

Для підтримки ветеранів війни введено посаду провід-
ного фахівця із супроводу ветеранів. На супроводі пере-
бували 162 кейси, здійснено 374 заходи підтримки.

ЗАХИСТ ПРАВ ДІТЕЙ
Робота служби у справах дітей спрямовувалася на за-

безпечення права кожної дитини-сироти та дитини, поз-
бавленої батьківського піклування, на виховання в сім’ї. 
Станом на 01.01.2026 на первинному обліку перебуває 42 
дитини: 28 влаштовані під опіку/піклування, 5 - у прийом-
ні сім’ї, 1 - у дитячий будинок сімейного типу, 3 - у спе-
ціалізовані заклади.

У 2025 році перевірено умови проживання всіх статус-
них дітей, порушень прав не виявлено. Проведено акції 
до Дня захисту дітей, Дня знань та Дня Святого Миколая.

Усі діти внесені до ЄІАС «Діти». Відмов від новонарод-
жених у 2025 році не зафіксовано. Ведеться персоніфіко-
ваний реєстр житла: з 42 дітей лише 3 не мають житла. 
На квартирному обліку перебуває 9 дітей віком від 16 до 
18 років.

У місті функціонують 3 прийомні сім’ї, яким надаєть-
ся постійний соціальний супровід. Також на обліку пере-
буває 1 дитячий будинок сімейного типу, евакуйований з 
м. Олешки Херсонської області, у якому виховується 3 ди-
тини та 2 особи з їх числа. Усі діти забезпечені навчанням 
та необхідною підтримкою.

Благодійна акція Великодній кошик

Підтримка дітей наших героїв та тврочо 
обдарованих діток ВПО

Захід дл дітей Захисників та 
Захисниць України
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У місті функціонує 3 заклади охо-
рони здоров'я: КНП “Дубенська міська 
лікарня”, КНП “Центр первинної меди-
ко-санітарної допомоги “Здоров'я+”, 
КНП “Центр первинної медико-санітар-
ної допомоги”.

Комунальне некомерційне підприємст-
во «Дубенська міська лікарня» Дубенської 
міської ради є ключовим закладом охорони 
здоров’я вторинного рівня, який у цілодо-
бовому режимі забезпечує надання медич-
ної допомоги жителям територіальних гро-
мад Дубенщини з чисельністю населення 
понад 165 тисяч осіб. Заклад надає медич-
ну допомогу при гострих інсультах, політрав-
мах, гострій хірургічній патології, здійснює 
паліативну допомогу та медичну реабіліта-
цію. Лікарня входить до спроможної мережі 
закладів охорони здоров’я та функціонує як 
кластерний заклад.

У 2025 році тривала реалізація важливого 
управлінського рішення щодо оптимізації ме-
дичної мережі громади. Рішенням Дубенської 
міської ради від 11 липня 2025 року №4608 
розпочато процедуру припинення (реоргані-
зації) КНП «Пологовий будинок» Дубенської 
міської ради шляхом приєднання до КНП «Ду-
бенська міська лікарня».

З 1 жовтня 2025 року всі працівники по-
логового будинку були переведені до скла-
ду лікарні в порядку переведення. Також рі-
шенням міської ради від 1 жовтня 2025 року 
№4780 лікарні передано будівлю та май-
но пологового будинку за адресою: м. Дуб-
но, вул. Грушевського, 103. Станом на кінець 
року процедура реорганізації перебуває на 
стадії незавершеного припинення.

Підприємство здійснює господарську 
діяльність без мети отримання прибутку, на-
дає медичні послуги на підставі чинної лі-
цензії на медичну практику та має статус 
неприбуткової організації. Усі доходи спря-
мовуються виключно на утримання закладу, 
розвиток матеріально-технічної бази, оплату 
праці персоналу та виконання статутних за-
вдань.

Кадрове забезпечення лікарні відповідає 
вимогам до надання висококваліфікованої 
медичної допомоги. У закладі працюють: 127 
лікарів; 17 спеціалістів з вищою немедичною 
освітою; 273 працівники середнього медич-
ного персоналу; 135 осіб молодшого медич-
ного персоналу; 109 інших працівників.

Щоденно у стаціонарних, амбулаторних 
та консультативно-діагностичних підрозділах 
медичні послуги отримують не менше 127 
пацієнтів. У комплексі стаціонарних відділень 
щоденно задіяно близько 320 працівників. 
Лікарня є клінічною базою для проходжен-
ня інтернатури та виробничої практики (15 
лікарів-інтернів).

Заклад повністю забезпечений резервни-
ми джерелами життєзабезпечення: кисневою 
ємністю обсягом 5 тонн рідкого медичного 
кисню з централізованим постачанням; авто-
номною котельнею потужністю 2000 кВт, яка 
є єдиною серед закладів охорони здоров’я мі-
ста; резервними генераторами потужністю 
356 кВт, 160 кВт та 127 кВт, що гарантують 
безперебійну роботу стаціонарних відділень.

У 2025 році лікарня уклала договори з На-
ціональною службою здоров’я України за 19 
пакетами Програми медичних гарантій. За-
гальний обсяг надходжень від НСЗУ склав 
186 мільйонів гривень, що на понад 11 мільй-
нів гривень більше, ніж у 2024 році.

У межах договорів з НСЗУ у 2025 році: ме-
дичну допомогу отримали 39 353 пацієнти, у 
тому числі 3 192 військовослужбовці; прове-
дено 4 592 оперативні втручання; забезпече-
но надання допомоги при інсультах, інфар-
ктах, хірургічних патологіях, реабілітацію та 
паліативну допомогу; забезпечено доступ-
ність для маломобільних груп населення та 
повноту електронної медичної звітності.

Загальний обсяг надходжень у 2025 році 
склав 235 мільйонів гривень. Основним дже-
релом фінансування залишалася Програ-
ма медичних гарантій (79,2%). Із бюджету 
Дубенської міської територіальної громади 
лікарня отримала 15 мільйонів гривень.

Кошти місцевого бюджету були спрямо-
вані на: оплату енергоносіїв та комунальних 
послуг; поточні та капітальні ремонти буді-
вель і мереж; реконструкцію терапевтичного 
корпусу з влаштуванням ліфта; виготовлен-
ня проєктно-кошторисної документації для 
укриття; заходи з енергетичної безпеки та 
резервного живлення.

На оплату праці працівників у 2025 році 
спрямовано 116 мільйонів гривень, що ста-
новить майже 60% усіх видатків. Значні кош-
ти також спрямовано на медикаменти, харчу-
вання пацієнтів, обслуговування медичного 
обладнання та оновлення основних засобів.

У 2025 році за рахунок коштів НСЗУ, бла-
годійної допомоги та централізованого по-
стачання лікарня отримала сучасне медич-
не обладнання на загальну суму 17 мільйонів 
гривень. Серед ключових надходжень - уль-
тразвукова система, лапароскопічне облад-
нання, операційні лампи, дефібрилятори, 
монітори пацієнта, ендоскопічні системи, ре-

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

абілітаційне обладнання та інша апаратура, 
яка суттєво підвищила якість і безпеку ме-
дичної допомоги.

Триває будівництво Центру реабіліта-
ції при Дубенській міській лікарні. Наразі 
його готовність становить 95%. Вже завер-
шені будівельні роботи з монтажу всіх кон-
структивних елементів будівлі (в т.ч. сантех-
нічних, електромонтажних, вентиляційних), 
виконано монтаж та підключення зовніш-
ніх та внутрішніх інженерних мереж. Зараз 
тривають пусконалагоджувальні та роботи 
з опорядження приміщень. Будівництво від-
бувається за кошти з державного та облас-
ного бюджетів. З бюджету Дубенської місь-
кої територіальної громади профінансовано 
кошти в сумі 1 мільйон 490 тисяч гривень на 
виготовлення та експертизу проєктно-кошто-
рисної документації по даному об'єкту. Новий 
центр дозволить суттєво розширити спектр 
медичних послуг, зокрема, для ветеранів. 
Там передбачено додатково 30 ліжко-місць у 
стаціонарному відділені, сучасне укриття на 
120 осіб, індивідуальні кабінети психолога, 
реабілітаційний зал та зал асистивних техно-
логій. Також тут буде розміщено Центр мен-
тального здоров'я. Центр реабілітації у Дубні 
входить до переліку 15 пріоритетних інвес-
тиційних проєктів охорони здоров’я України 
на цей рік.

Комунальне некомерційне підприємство 
«Дубенська міська лікарня» у 2025 році ста-
більно виконувало свої функції як кластерний 
заклад охорони здоров’я, забезпечувало до-
ступну та якісну медичну допомогу населен-
ню, ефективно використовувало бюджетні та 
державні кошти, розвивало матеріально-тех-
нічну базу та кадровий потенціал, залишаю-
чись важливою складовою системи охорони 
здоров’я Дубенської громади.

Комунальне некомерційне підприємст-
во «ЦПМСД «Здоров’я+» Дубенської міської 
ради у 2025 році забезпечувало надання до-
ступної та якісної первинної, амбулаторної, 
реабілітаційної, стоматологічної, паліативної 
та спеціалізованої медичної допомоги меш-
канцям Дубенської міської територіальної 
громади та прилеглих громад. Діяльність за-
кладу була спрямована на розширення спек-
тра послуг за Програмою медичних гарантій, 

місцевого бюджету та благодійної допомоги, 
зокрема: портативний аналізатор газів крові 
та електролітів; операційний стіл та світиль-
ник; дефібрилятор; телеметричний комплекс 
для телемедицини; імунофлуоресцентний та 
біохімічні аналізатори; обладнання для ла-
бораторної, діагностичної, реабілітаційної та 
стоматологічної допомоги.

Використання обладнання у 2025 році під-
тверджує його високу ефективність: за біль-
шістю позицій рівень використання становив 
100%, що свідчить про значне навантаження 
та потребу населення у відповідних медич-
них послугах.

Завдяки стабільному фінансуванню та си-
стемному оновленню обладнання заклад за-
безпечує: розширення спектра медичних по-
слуг на первинному рівні; підвищення якості 
лабораторної, діагностичної та реабілітацій-
ної допомоги; впровадження телемедицини; 
дотримання вимог НСЗУ та сучасних стандар-
тів охорони здоров’я; доступність медичних 
послуг для маломобільних груп населення.

Фінансово-економічний стан КНП «ЦПМ-
СД «Здоров’я+» Дубенської міської ради у 
2025 році характеризується стабільним зро-
станням, ефективним використанням коштів 
НСЗУ, місцевого бюджету та власних надход-
жень. Це створює передумови для подаль-
шого розвитку закладу, розширення переліку 
медичних послуг та підвищення якості ме-
дичної допомоги для мешканців Дубенської 
громади та навколишніх територій.

У 2025 році КНП «Центр первинної меди-
ко-санітарної допомоги» Дубенської міської 
ради забезпечував надання первинної ме-
дичної допомоги населенню громади в межах 
Програми медичних гарантій. Робота закла-
ду була спрямована на доступність медич-
них послуг, профілактику захворювань, під-
тримку вразливих категорій населення та 
стабільне функціонування системи охорони 
здоров’я. Медична допомога надавалася за 
трьома пакетами Програми медичних гаран-
тій.

Упродовж 2025 року медична допомога 
надавалася всім пацієнтам незалежно від на-
явності декларації з лікарем.

Загальна кількість відвідувань за рік скла-
ла 14 742. Медичні послуги в повному обсязі 
отримали 128 внутрішньо переміщених осіб, 
у тому числі 16 дітей.

У 2025 році від Національної служби 
здоров’я України надійшло фінансування в 
сумі 15 мільйонів 478 тисяч гривень.

У межах програми фінансової підтримки з 
місцевого бюджету було виділено кошти на 
проходження медичного огляду працівників 
у сумі 17 тисяч 880 гривень та 441 тисячу 648 
гривень на оплату енергоносіїв.

Протягом 2025 року продовжувалась ро-
бота, спрямована на підвищення професій-
ного рівня лікарів та молодших медичних 
спеціалістів, у тому числі шляхом залучення 
лікарів-інтернів та участі медичних працівни-
ків у заходах з підвищення кваліфікації.

Показник вакцинації серед дорослого на-
селення у 2025 році становив 88,2%. Пара-
лельно проводилась активна інформацій-
но-роз’яснювальна робота серед осіб, які 
відмовляються від щеплень, щодо важли-
вості профілактичної імунізації.

У 2025 році спостерігалося зростання охо-
плення профілактичними скринінгами щодо 
окремих захворювань, що свідчить про ак-
тивізацію профілактичної роботи лікарів пер-
винної медичної допомоги. Покращилось 
виконання клінічних показників, що підтвер-
джує якіснішу диспансеризацію пацієнтів із 
хронічними захворюваннями. Водночас зали-
шається актуальною необхідність контролю 
коректності внесення даних до медичних ін-
формаційних систем.

Закладом забезпечено проведення лабо-
раторних та інструментальних досліджень. 
Рівень виконання індикаторів якості має тен-
денцію до зростання, зокрема у сфері про-
філактики та раннього виявлення хронічних 
неінфекційних захворювань.

За 12 місяців 2025 року за кошти НСЗУ 
було придбано та введено в експлуатацію 
обладнання, медикаменти та інші матеріаль-
ні цінності на загальну суму 473 тисячі 325 
гривень.

У порядку централізованого розподілу от-
римано гуманітарну допомогу на загальну 
суму 263 тисячі 405 гривень, а також безкош-
товно отримано медикаменти на суму 1 мі-
льйон 838 тисяч гривень.

Благодійна допомога у 2025 році склала 
29 тисяч 865 гривень. 

На ремонт медичного обладнання та ор-
гтехніки використано кошти НСЗУ в сумі 5 ти-
сяч 500 гривень.

Фінансова стійкість КНП «ЦПМСД» Дубен-
ської міської ради формується за рахунок фі-
нансування Національної служби здоров’я 
України та підтримки з місцевого бюджету. 
Фінансово-економічний стан закладу у 2025 
році є стабільним і контрольованим. Заклад 
своєчасно виконує фінансові зобов’язання, 
працює без заборгованостей та забезпечує 
безперервне надання медичних послуг меш-
канцям громади.

підвищення якості медичного обслуговування 
населення та ефективне використання фінан-
сових ресурсів.

У 2025 році загальний обсяг надходжень 
до закладу становив 81 мільйон 450 тисяч 
гривень, що на 16 мільйонів 830 тисяч гри-
вень більше, ніж у 2024 році (+26%). Основ-
ним джерелом фінансування залишалася На-
ціональна служба здоров’я України.

Надходження від НСЗУ зросли до 67 мільй-
онів 200 тисяч гривень, що на 30,4% біль-
ше, ніж у попередньому році. Також суттєво 
збільшилася підтримка з місцевого бюджету - 
до 6 мільйонів гривень (+37,5%). Власні над-
ходження закладу склали 4 мільйони 780 ти-
сяч гривень, а гранти та благодійна допомога 
— 3 мільйони 390 тисяч гривень.

У 2025 році КНП «ЦПМСД «Здоров’я+» на-
давало медичні послуги за 12 пакетами Про-
грами медичних гарантій, загальна сума над-
ходжень за якими склала майже 68 мільйонів 
гривень, що на 31,3% більше, ніж у 2024 році.

Найбільше зростання продемонстрували: 
первинна медична допомога - +62,3%; амбу-
латорна допомога, діагностика та реабілітація 
- +20,5%; стоматологічна допомога дорослим 
та дітям - майже вдвічі; залучення лікарів-
інтернів - +140%; реабілітаційна допомога 
в амбулаторних умовах - +49,4%; медичні 
огляди для ТЦК та СП - +30,2%.

Також у 2025 році вперше розпочато фі-
нансування за пакетом розширених послуг 
первинної медичної допомоги для осіб, які за-
хищали незалежність та територіальну ціліс-
ність України.

У 2025 році з місцевого бюджету Дубенсь-
кої міської територіальної громади заклад от-
римав 6 мільйонів 518 тисяч гривень. Кошти 
були спрямовані на: оплату праці та нараху-
вання на заробітну плату; оплату комуналь-
них послуг та енергоносіїв; придбання меди-
каментів і виробів медичного призначення; 
поточні та капітальні ремонти приміщень; об-
лаштування доступності для осіб з інвалідніс-
тю; оновлення медичного та комп’ютерного 
обладнання.

У 2025 році загальні витрати закладу скла-
ли 76 мільйонів гривень, що на 15,7% біль-
ше, ніж у 2024 році. Основну частку витрат 
становили: заробітна плата з нарахуваннями 
- 59 мільйнів гривень (зростання на 16,4%); 
капітальні інвестиції та обладнання - 3 мільй-
они 600 тисяч гривень (+35,7%); енергоносії 
та комунальні послуги - 4 мільйони гривень 
(+22%); підвищення кваліфікації персоналу - 
зростання більш ніж удвічі.

Упродовж 2025 року заклад суттєво оновив 
матеріально-технічну базу. Було придбано та 
отримано дороге обладнання за кошти НСЗУ, 
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Освіта є одним із пріоритетних 
напрямів розвитку Дубенської 
міської територіальної громади. У 
2025 році всі управлінські рішен-
ня в освітній сфері були спрямо-
вані на забезпечення безпеки ді-
тей, належних умов навчання, 
оновлення матеріально-техніч-
ної бази та стабільної роботи за-
кладів освіти.

На розвиток галузі освіти в 2025 
році з місцевого бюджету Дубенської 
міської територіальної громади було 
спрямовано 129 мільйонів 741 тися-
чу гривень, з них на виплату заро-
бітної плати  - 71 мільйон 592 тисячі 
гривень, на виплату заробітної плати 
за рахунок коштів освітньої субвен-
ції було спрямовано 93 мільйони 715 
тисяч гривень і 1 мільйон 164 тисячі 
гривень - субвенція на надання дер-
жавної підтримки особам з особливи-
ми освітніми потребами. 

У місті  функціонує 6 закладів 
дошкільної освіти, 9 закладів за-
гальної середньої освіти, 3 заклади 
позашкільної освіти,  Інклюзивно-ре-

сурсний центр та Центр професійно-
го розвитку педагогічних працівників. 

Дошкільною освітою охоплено 755 
дітей, загальною середньою - 4685, 
та позашкільною - 1452.

Першочерговими заходами влади в 
галузі освіти у 2025 році стало ство-
рення належного безпечного освітнь-
ого середовища та умов для навчання 
та виховання учнівської молоді.

Окрім косметичних ремонтів при-
міщень закладів освіти (оновлено ко-
ридори, класні кабінети та спортивні 
роздягалки, зали) при підготовці до 
нового 2025/2026 навчального року, 
проведено значний обсяг робіт.

Узагальнені обсяги фінансування 
за закладами освіти виглядають на-
ступним чином.

Комунальні заклади 
дошкільної освіти
КЗДО №2 – на проведення ремон-

тів інженерних мереж, харчоблоку, 
приміщень та санвузлів спрямовано 

понад 245 тисяч гривень; КЗДО №3 
- на підготовку до опалювального се-
зону та утримання території викори-
стано понад 56 тисяч гривень; КЗДО 
№5 - на ремонт тепломереж, водо-
відведення, благоустрій території та 
електрогосподарство спрямовано по-
над 880 тисяч гривень; КЗДО №6 - на 
енергетичне обладнання та утриман-
ня території використано понад 78 ти-
сяч гривень.

Заклади загальної середньої освіти
Дубенський ліцей №1 - на ремонт 

навчальних кабінетів і благоустрій 
території спрямовано 700 тисяч гри-
вень; Дубенський ліцей №2 - на ре-
монти, енергоефективні заходи, вста-
новлення генератора та сонячної 
електростанції спрямовано понад 2 
мільйони 500 тисяч гривень, роботи з 
альтернативної енергетики тривають; 
Дубенський ліцей №3 - на ремонт фа-
саду, утримання території та оновлен-
ня санітарних приміщень використано 
понад 929 тисяч гривень; Дубенська 
початкова школа - на ремонти при-
міщень, енергозабезпечення, благо-
устрій та безпеку спрямовано понад 
730 тисяч гривень; Дубенський ліцей 

ОСВІТА

Упродовж звітного періоду мною послідовно 
приділялася особлива увага розвитку культурного 
життя Дубенської громади. Адже культура в умо-
вах війни є не лише сферою дозвілля, а й важли-
вим чинником єдності, національної ідентичності, 
підтримки морального духу та згуртованості гро-
мади.

Для задоволення культурних потреб мешканців міста 
стабільно функціонує базова мережа закладів культури: 
міський Будинок культури, КЗ «Дубенський міський буди-
нок культури», міський клуб, Школа мистецтв Дубенсь-
кої міської ради та п’ять бібліотек. Саме ці заклади, їхні 
працівники й творчі колективи є осередками культурно-
го життя громади, ініціаторами та активними учасниками 
свят, концертів, фестивалів, семінарів, мистецьких і тема-
тичних виставок.

Упродовж року за їх участі було реалізовано широку 
програму культурно-просвітницьких, меморіальних і па-
тріотичних подій. Зокрема, відбулися заходи до Дня Со-
борності України, вшанування пам’яті жертв Голокосту, 
Національного дня молитви, Дня пам’яті Героїв Небесної 
Сотні, Дня вшанування учасників бойових дій на території 
інших держав. Значну увагу приділено популяризації чи-
тання та підтримці бібліотечної справи - проведено заходи 
до Міжнародного дня дарування книг та Всеукраїнського 
тижня дитячого читання.

Традиційно на належному рівні організовано заходи 
пам’яті до Дня Чорнобильської трагедії, Дня пам’яті жертв 
політичних репресій, Дня пам’яті та перемоги над нациз-
мом у Другій світовій війні, Дня вшанування пам’яті роз-
стріляних в’язнів Дубенської тюрми, Дня пам’яті жертв го-
лодоморів в Україні, Дня Гідності та Свободи. Проведено 
заходи до Дня Європи, Дня Української Державності, Дня 
Державного Прапора України, Дня Незалежності Украї-
ни, Дня захисників і захисниць України, Дня українсько-
го козацтва, Всеукраїнського дня працівників культури та 
майстрів народного мистецтва.

Окреме місце в культурному календарі громади посіли 
заходи, спрямовані на вшанування Захисників і Захисни-
ць України, учасників добровольчих формувань, а також 
цивільних осіб, які були страчені, закатовані або загинули 
у полоні. Також для дітей та родин громади організовано 
традиційні святкові події - дитяче свято «Миколай, Мико-
лай, ти до нас завітай!» та різдвяний захід «Колядує вся 
родина, моя рідна Україна».

У березні в місті відбулося відзначення 211-ї річниці з 
дня народження Тараса Григоровича Шевченка. У рам-
ках цих заходів на базі Школи мистецтв Дубенської міської 
ради було передано Шевченківську естафету «Дорогами 
поета на Рівненщині» від Дубенської громади до Здовби-
цької. Участь у події взяли представники обласної та міс-
цевої влади обох громад, організації Національної спілки 
письменників України та об’єднання Всеукраїнського това-
риства «Просвіта».

Важливою подією культурного життя міста у березні 
2025 року стала презентація в КЗ «Дубенська міська цен-
тральна публічна бібліотека» наукової монографії канди-

КУЛЬТУРНЕ ЖИТТЯ

дата історичних наук Юрія Пшеничного «Дубно та його округа в 
Х–ХVІІІ ст. Дослідження з історичної топографії мікрорегіону». Ви-
дання книги здійснено за фінансової підтримки Дубенської міської 
ради, що є прикладом нашої послідовної підтримки наукових та 
краєзнавчих досліджень.

Працівниками структурних підрозділів відділу 
культури і туризму було організовано Великодній 
благодійний концерт на підтримку Збройних Сил 
України. Загалом під час благодійних заходів зі-
брано 14 485 гривень, додатково мною особисто 
було передано 10 000 гривень.

У травні 2025 року на базі КЗ «Дубенський 
міський будинок культури» відбулася літератур-
но-мистецька композиція «Мамина молитва», 
присвячена Дню матері. У межах заходу всім при-
сутнім жінкам було вручено квіти як знак поваги 
та вдячності.

Особливо знаковими стали урочистості з на-
годи Дня міста та 925-ї річниці першої писемної 
згадки про Дубно, які відбулися 20 липня 2025 
року. Під час заходу родинам ще 29 загиблих на 
російсько-українській війні Героїв Дубенської гро-
мади (посмертно) було вручено посвідчення та 
нагрудні знаки «Почесний громадянин міста Дуб-
на». Почесними грамотами Дубенської міської 
ради відзначено військовослужбовців, рятуваль-
ників, правоохоронців, працівників комунальних 
служб, медиків, освітян, спортсменів і митців. Та-
кож вручено низку відзнак Верховної Ради Украї-
ни та Дубенської районної ради.

З нагоди 34-ї річниці Незалежності України в 
КЗ «Дубенський міський будинок культури» ор-
ганізовано урочистості та мистецький захід, під 
час якого грамотами міської ради вшановано осо-
бові склади місцевих військових частин і пред-
ставників волонтерських спільнот.

У серпні 2025 року міським Будинком культури 
організовано благодійний мистецький марафон 
«Їх сила - наша підтримка!», за результатами 
якого на підтримку Збройних Сил України зібра-
но 45 000,00 грн.

Творчі колективи відділу культури і туризму 
гідно представляли громаду на всеукраїнських і 
міжнародних конкурсах та фестивалях. Зразко-
вий аматорський колектив «Барвінок» Школи ми-
стецтв брав участь у міжнародних заходах у місті 
Гіжицько (Республіка Польща), зразкові танцю-
вальні колективи «Калинонька» та «Пролісок», а 
також хореографічний колектив «Надія» - у між-
народних фестивалях у Болгарії, де всі вони здо-
були найвищі нагороди та гран-прі.

Для належного вшанування пам’яті полеглих 
Захисників України у 2025 році за рішенням від-
повідної комісії виготовлено та придбано 13 ме-
моріальних дощок на фасадах закладів освіти 
міста на загальну суму 62 200,00 грн. Також, від-
повідно до звернень родин загиблих, виготовле-
но та встановлено 47 портретів воїнів у межах 
інсталяції «Герої не вмирають» на майдані Неза-
лежності.

Окрім цього, у 2025 році відділом культури і ту-
ризму за кошти міського бюджету придбано кни-
ги на суму 30 тисяч гривень, які було передано 
бібліотекам міста з нагоди Міжнародного дня да-
рування книг.

Уся ця робота є результатом спільних зусиль 
працівників культури, творчих колективів, гро-
мадськості та міської влади й спрямована на збе-

№5 - на оновлення матеріально-технічної бази, ремонт 
покрівлі та укриття спрямовано понад 586 тисяч гривень; 
Дубенський ліцей №6 - на масштабну модернізацію STEM-
лабораторій, осередків «Захист України» та капітальний 
ремонт харчоблоку спрямовано понад 40 мільйонів гри-
вень, у тому числі кошти місцевого бюджету; Дубенський 
ліцей №7 - на ремонти, відеоспостереження та спортивне 
спорядження використано понад 270 тисяч гривень; Ду-
бенський ліцей №8 - на підготовку до навчального року 
та облаштування нових класів спрямовано понад 300 ти-
сяч гривень.

Заклади позашкільної освіти
Будинок дітей та молоді - на ремонти приміщень, сис-

теми опалення, вентиляції та безпеки спрямовано понад 
785 тисяч гривень.

Інклюзія
Інклюзивно-ресурсний центр - на утримання, заробіт-

ну плату та ремонти спрямовано понад 3 мільйони 300 
тисяч гривень, що забезпечило безперебійну роботу цен-
тру та якісну підтримку дітей з особливими освітніми по-
требами.

Харчування, обладнання та 
підтримка дітей
На організацію харчування дітей у закладах дошкіль-

ної та загальної середньої освіти використано понад 21 
мільйон 700 тисяч гривень.

На придбання обладнання, меблів, навчальних ма-
теріалів та інвентарю для закладів освіти спрямовано по-
над 3 мільйони 400 тисяч гривень.

Підтримка талановитої молоді 
та розвиток освіти
У 2025 році затверджено Положення про грошові пре-

мії міського голови для творчо обдарованої молоді. Учні 
громади досягли 44 перемоги у предметних олімпіадах і 
наукових конкурсах, що стало найкращим результатом за 
весь період дії відповідної програми.

Також оновлено статути закладів дошкільної освіти 
відповідно до вимог чинного законодавства та переофор-
млено ліцензії, що забезпечує стабільний розвиток освіт-
ньої галузі громади.

У 2025 році галузь освіти Дубенської громади розвива-
лася системно та збалансовано. Кошти спрямовувалися 
не лише на утримання закладів, а й на їх модернізацію, 
енергоефективність, безпеку та створення сучасного ос-
вітнього середовища. Це інвестиції у наших дітей, у май-
бутнє громади та держави.

Масштабна модернізація 
осередку Захист України у ліцеї №6

Нагородження творчо 
обдарованої молоді міста та 

переможців олімпіад

Вшановуємо пам’ять 
Захисників України

Відзначення Дня міста та 
925-річння з часу першої 
писемної згадки про Дубно

Хореографічний колектив 
«Барвінок» виступив на святі 

дитячої творчості у Польщі
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АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ

Впродовж року успішно фінансувалась 
та реалізовувалась Програма підтримки мо-
лоді у місті Дубно на 2021-2025 роки на ви-
конання якої було проведено низку заходів, 
акцій та челенджів.

В місті Дубно працює молодіжний простір «БАЗА 
ХАБ”», який є важливим осередком для актив-
ної молоді нашого міста. Тут молодь зустрічаєть-
ся, реалізовує свої творчі проекти, бере участь у 
тренінгах, лекціях, майстер-класах, кінопоказах, 
медитаціях, літературних вечорах, настільних іг-
рах, дискусіях, календарних святах та інших за-
ходах, спрямованих на їхній розвиток. В стінах 
простору відбулася інтелектуально-розважальна 
гра-вікторина під назвою «Стріли Купідона» для 
студентської молоді навчальних закладів міста; 
майстер-класи із петриківського розпису, ліплення 
з легкого пластиліну, флористики, розпис CD-дис-
ків, обмін картинами; проведено ресурсну зустріч 
з елементами арттерапії «Крила підтримки», для 
формування самозарадності молоді; унікальний 
захід для молоді під керівництвом тренерки - кіне-
зіолога «З відкритим серцем до внутрішнього Сон-
ця»; зустрічі книголюбів. Загалом за звітний пе-
ріод проведено 96 заходів.

	 В рамках проєкту «Посилення повнова-
жень і можливостей молоді на рівні місцевого са-
моврядування в Україні», який реалізовує Націо-
нальне українське молодіжне об’єднання  НУМО 
за фінансової підтримки terre des hommes. в Ду-
бенській міській раді відбувся міжгромадний обмін 
досвідом: «Молодіжна політика та робота у Ду-
бенській громаді». У заході взяли участь молодіж-
ні працівники та молодь з Дубенської, Мізоцької, 
Сарненської та Корецької територіальних громад.

З нагоди Міжнародного дня молоді за грома-
дянську активність, розвиток молодіжних ініціа-
тив, самовіддану працю було нагороджено гра-
мотами міської ради та цінними подарунками 16 
представників молодіжної спільноти міста. Також 
учасники заходу взяли участь у тренінгу «Волон-
терський менеджмент: знайомимося та практи-
куємо» про те, як будувати ефективні команди та 
успішно реалізовувати волонтерські проєкти. 

	 Проведено творчу майстерку та прийнято 
участь в онлайн-зустрічі до Дня спільнодії в рам-
ках Дня молоді «Молодь знає як!», яка об’єднала 
молодь, дала простір для нових знайомств, ідей та 
натхнення. 

	 З нагоди Дня студента відбулася інтелек-
туальна гра-квіз «Я люблю Україну», у якій взяли 
участь команди студентів з Дубенського коледжу 
культури та мистецтв РДГУ, Дубенського фахо-
вого педагогічного коледжу РДГУ, Дубенського 
фахового медичного коледжу та Дубенської філії 
Університету «Україна». Захід був спрямований 
на популяризацію української культури, історії та 
традицій, а також розвиток командного духу се-
ред молоді. Всі учасники гри отримали подарунки 
та пригостилися за святковим столом.

Робота щодо розвитку фізичної культури і спор-
ту у звітному періоді здійснювалася відповідно до 
Програми розвитку фізичної культури та спорту 
на 2021-2025 роки. Завдяки фінансуванню про-
грам у звітний період вдалося реалізувати понад 
30 спортивних заходів. Найбільш вагомими були: 
відкритий турнір з волейболу присвячений Всес-
вітньому дню волейболу; обласні зональні зма-
гання розіграшу Кубка з волейболу серед жінок 
збірних команд міських, селищних та сільських те-
риторіальних громад у 2025 році; обласні зональ-
ні змагання розіграшу Кубка з волейболу серед 
чоловіків збірних команд міських, селищних та 
сільських територіальних громад у 2025 році; від-
критий Кубок ДЮСШ з футболу серед юнаків 2014 
р.н.; відкритий всеукраїнський турнір з волейбо-
лу серед дівчат під гаслом «Разом до Перемоги!»; 
дитячий турнір з футболу на Кубок міського го-
лови; спортивний захід Всеукраїнський Олімпійсь-
кий день у місті Дубно; велосипедних змаганнях 
«Хащами острівка» серед юнаків та дівчат; спор-
тивний захід Всеукраїнський забіг «Шаную воїнів, 
біжу за Героїв України!»; турнір серед ветеранів 
футболу пам`яті Анатолія Комягіна; турнір з бо-
ротьби вільної серед юнаків та дівчат 2011 р.н. і 
мол. з нагоди відзначення Дня фізичної культури 
та спорту України; урочиста церемонія нагород-
ження з нагоди Дня фізичної культури та спор-
ту України; турнір з баскетболу 3х3 серед юнаків 

РОБОТА МІСЬКОЇ РАДИ ТА ВИКОНКОМУ
За звітний період відбулося 21 пленарне засідання міської ради, було 

прийнято 818 рішень. Також проведено 65 засідань постійних комісій з вив-
чення питань, які виносились на розгляд ради. 

Протягом звітного періоду забезпечувалася відкритість, прозорість у роботі ради 
шляхом трансляції засідання ради через Інтернет і будь-хто із жителів міста може спо-
стерігати за роботою ради в онлайн-режимі, оцінювати роботу ради, питання, які під-
німаються та вирішуються міським головою та депутатами; оприлюднення всіх про-
ектів рішень ради, прийнятих радою рішень, протоколів засідань ради та постійних 
комісій.

За звітний період відбулося 18 засідань виконавчого комітету Дубенської міської 
ради, на яких прийнято 401 рішення. Міським головою видано 266 розпоряджень. 
Основні питання, що виносилися на розгляд виконавчого комітету стосувалися забе-
зпечення життєдіяльності міста. 

Рішення сесій міської ради, виконкомів та розпорядження міського голови роз-
міщені на офіційному веб-сайті міської ради. 

МОЛОДЬ І СПОРТ

2010 р.н. і мол. з нагоди відзначення Дня фізичної 
культури та спорту України; міський турнір з тені-
су серед чоловіків та жінок з нагоди відзначення 
Дня фізичної культури та спорту України; відкриті 
обласні змагання з веслування на байдарках і ка-
ное «Осінні старти» пам`яті Заслуженого тре-
нера Тимофія Шапошнікова; ІІ етап фізкультур-
но-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч 
всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та учени-
ць закладів загальної середньої освіти міста Дуб-
на в 2025-2026 навчальному році; відкритий тур-
нір з волейболу серед дівчат «Різдвяний кубок».

Завдяки фінансуванню Програми з бюдже-
ту територіальної громади вдалося забезпечити 
участь та фінансово підтримати міські команди 
різних вікових категорій з різних видів спорту для 
участі у кубках, чемпіонатах Рівненської області, 
обласних та Всеукраїнських турнірах. 

У Дубно реалізовується Соціальний проєкт 
«Активні парки - локації здорової України» ініцій-
ований Президентом України. В громаді працює 
координатор - Володимир Сидорчук на спортив-
ній локації зони відпочинку «Острівок». За період 
реалізації проекту у місті охоплено близько однієї 
тисячі жителів, які мали змогу скористатись спор-
тивним інвентарем, взяти участь у різноманіт-
них спортивних майстер-класах та тренуваннях, 
зустрічах з відомими спортсменами. 

Одним із важливих напрямків роботи є забе-
зпечення належних умов для проведення на-

вчально-тренувального процесу, покращення матеріальної 
бази ДЮСШ та спортивних споруд в місті. В цьому році вда-
лося провести поточний ремонт спортивних залів ДЮСШ, ве-
слувальної бази ДЮСШ та впорядкувати територію стадіону 
«Спартак». Також придбати необхідного спортивного інвента-
рю: один човен «байдарка двійка», один човен «аутригер», 
весла для байдарок і каное, стіл для армспорту, манекен для 
боротьби, комплекти спортивної форми, м’ячі баскетбольні, 
м’ячі волейбольні та атрибутику для нагородження на загаль-
ну суму  530 тис. грн

Відповідно до наказів управління у справах молоді та спор-
ту Рівненської обласної адміністрації присвоєно звання канди-
датів в майстри спорту України з веслування на байдарках і 

каное Анастасії Павловій, з боротьби вільної Владиславу Мар-
цеву, Михайлу Літовінському та Олександру Славичу. При-
своєно І дорослий розряд з боротьби вільної Софії Братащук 
та Вадиму Бабичу.

У 2025 році відповідно до наказів відділу у справах молоді 
та спорту Дубенської міської ради ІІ та ІІІ спортивні розряди 
присвоєно 15 спортсменам.

З метою стимулювання до високих спортивних досягнень, 
15 кращих спортсменів міста - переможців та призерів змагань 
міжнародного і всеукраїнського рівнів, а також 6 тренерів за 
результатами виступів у 2025 році відзначено одноразовими 
грошовими винагородами».

Турнір серед ветеранів футболу 
пам`яті Анатолія Комягіна

Тренінг "Молодь в дії"
Дитячий турнір з футболу на 

Кубок міського голови

Всеукраїнський забіг «Шаную 
воїнів, біжу за Героїв України!»

Відповідальний за випуск: Оксана Притула;
Замовник: Дубенська міська рада; 
наклад: 500 примірників;
Замовлення: №35;
Зверстано та віддруковано у ПП «Редакція газети «Замок»

Дубенська міська рада зай-
має активну позицію щодо дер-
жавної політики у сфері надан-
ня адміністративних послуг.

Через Центр надання адміністра-
тивних послуг міста Дубно надаєть-
ся 347 адміністративних послуг.

За 2025 рік через ЦНАП надано 
31685 адмінпослуг.

За надання адміністративних по-
слуг через ЦНАП міської ради до 
бюджету міста за 2025 рік надійш-
ло 1 мільйон 112 тисяч гривень.

У відділі «Центр надання адміністративних 
послуг» Дубенської міської ради працює «єди-
не вікно» для надання «Адмінсервісу «ВЕТЕ-
РАН». 

За звітний період надійшло 2762 звернень 
громадян. Серед порушених громадянами пи-
тань питому вагу складають питання земель-
них відносин, житлові, комунального та до-
рожнього господарства, соціального захисту 
населення.

Міським головою в 2025 році проведено 24 
прийоми, на яких побувало 50 громадян.


